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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 

AmRest SK s.r.o. 

Pajštúnska 3  

851 02 Bratislava 

 
Spoločnosť AmRest SK s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 27.03.2018 a do 

obchodného registra bola zapísaná 18.4.2018 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I 

v Bratislave, oddiel Sro, vložka číslo:127800/B).  
 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
 

- pohostinská činnosť a výroba hotových jedál pre výdajne 

- poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu 

konzumáciu 

- výroba nápojov 

 

 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné 
obdobie 

 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola 

schválená valným zhromaždením Spoločnosti 15.12.2020.  

 

 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka 

podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon 

o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020. 

 

 Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných 

a ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou 

pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, 

ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 

mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  
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4. Informácie o skupine  
 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Grupo Finaccess SAPI 

de CV, Av.Homero 1500-201, Ciudad de Mexico, Mexico. Konsolidovanú účtovnú závierku 

koncernu AmRest zostavuje Grupo Finaccess SAPI de CV, Av.Homero 1500-201, Ciudad de 

Mexico, Mexico. Tieto konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle 

uvedené spoločnosti. 
 

5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  
 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2020 bol 47 (v 

účtovnom období 2019 bol 44). 

 

 

6. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 bola uložená do registra účtovných 

závierok 3.11.2020.  

 

 
7. Schválenie audítora 

 

Valné zhromaždenie schválilo spoločnosť KPMG Slovensko spol. s r.o. ako audítora na 

overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020.  

 

B. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 
 

Konatelia :   

Pavel Škvára  

Petra Binko  

Libor Hubík 

Daniel Ryška 

Maciej Mausch 
   

V mene spoločnosti sú oprávnení konať vždy dvaja konatelia spoločne. Každý konateľ 

podpisuje za spoločnosť tak, že pripojí svoj podpis k vytlačenému alebo napísanému 

obchodnému menu spoločnosti. 

 Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2020 poskytnuté 

žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné 

plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku 2019: žiadne). 

 

 

http://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Škvára&MENO=Pavel&SID=0&T=f0&R=0
http://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Binko&MENO=Petra&SID=0&T=f0&R=0
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C. Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky 
 

 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti : 
 

Por. 

Číslo 

Spoločník, 

akcionár 

Výška podielu na základnom 

imaní 

Podiel na 

hlasovacích 

právach v% 

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI ako 

na ZI v % 

  

  

  

  

absolútne v %     

  

  

1. AmRest s.r.o. 1 386 000 99 99 99   

2. AmRest Sp. Z o.o. 14 000 1 1 1   

  Spolu 1 400 000 100 100 100 

 

 

D. Informácie o prijatých postupoch  
 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať 

vo svojej činnosti (going concern). 

 

Vedenie Spoločnosti naďalej opodstatnene očakáva, že Spoločnosť má adekvátne zdroje na 

to, aby mohla pokračovať v prevádzke počas nasledujúcich najmenej 12 mesiacov a že 

predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti je správne použitý na zostavenie účtovnej 

závierky Spoločnosti. Vypuknutie pandémie COVID-19 a opatrenia prijaté slovenskou vládou 

na zmiernenie jej šírenia mali dopad aj na Spoločnosť.  Na základe týchto opatrení 

Spoločnosť musela v roku 2020 zatvoriť svoje prevádzky na obdobie dvoch mesiacov. Toto 

malo negatívny dopad na finančnú výkonnosť Spoločnosti v priebehu roka.  

 

Za rok končiaci sa 31. decembra 2020 Spoločnosť vykázala čistú stratu vo výške 726 130, 

záporné vlastné imanie vo výške 414 615 EUR. K 31. decembru 2020 krátkodobé záväzky 

spoločnosti prevyšovali krátkodobý majetok o 219 196 Eur. Čistý obežný majetok 

Spoločnosti k 31. decembru 2020 predstavoval 418 685 EUR. Spoločnosť vykazuje zdroje vo 

výške 212 096 EUR vo forme peňažných prostriedkov a ekvivalentov peňažných prostriedkov 

k 31. decembru 2020. Spoločnosť ma nevyužitú úverovú linku z úveru od spriaznenej 

Spoločnosti vo výške 1 335 267 EUR, ktorá je Spoločnosti k dispozícii ku dňu zostavenia 

tejto účtovnej závierky. 
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Spoločnosť čerpala časť úverového rámca od spriaznenej osoby vo výške celkovo 560 000 

EUR počas roku 2021, z ktorého prevažná časť bude využitá na ďalšiu expanziu spoločnosti. 

Situácia je stabilizovaná a už v mesiaci apríl 2021 spoločnosť otvorila novú prevádzkareň. 

 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky má Spoločnosť dostatočné rezervy čo sa týka jej 

financovania.  Vedenie Spoločnosti má opodstatnené očakávania, že Spoločnosť má 

adekvátne zdroje a dostatočné úverové  možnosti.  

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 

aplikované.  

 
 

2. Použitie odhadov a úsudkov 
 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, 

odhady a predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad 

a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace 

predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 

považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre 

posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. 

Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

 

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. 

Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, ale sú vykázané  v období, 

v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období 

korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.  

 

 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 

Informácie o tých  neistotách v predpokladoch a odhadoch, pri ktorých existuje signifikantné riziko, že by mohli viesť 

k významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období sú bližšie opísané v nasledujúcich bodoch poznámok:  

3. dlhodobý hmotný majetok – určenie predpokladanej doby používania a predpokladaného priebehu opotrebenia 

 

3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania 

a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, 

skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby 

jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  

 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2 400 EUR a nižšia sa 

považuje za náklad a účtuje sa na účet 518 – Ostatné služby. 
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Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

 

Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR sa účtuje 

jednorazovo do spotreby 501 -Spotreba materiálu pri uvedení do používania. 

 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v 

nasledujúcej tabuľke: 

 
Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda 

Špec. zariadenia, strojné zar. a prístroje 5 20% 
rovnomerné 

odpisy 

Nábytok  5 20% 
rovnomerné 

odpisy 

Ostatný hmotný majetok 5 20% 
rovnomerné 

odpisy 

IT zariadenia 3 33,33% 
rovnomerné 

odpisy 

Technické zhodnotenie budovy a 
priestor 

10 10% 
rovnomerné 

odpisy 

Trezory a kovový nábytok 10 10% 
rovnomerné 

odpisy 

Klimatizačné zariadenia 10 10% 
rovnomerné 

odpisy 

Licencie 10 10% 
rovnomerné 

odpisy 

 

 

Posúdenie zníženia hodnoty majetku 

 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že 

došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa 

účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu 

v účtovníctve. 
 

Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  

• technologický pokrok, 

• významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo 

plánovanými prevádzkovými výsledkami, 

• významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny 

stratégie Spoločnosti, 

• zastaranosť produktov. 
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Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia 

hodnoty majetku možno predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho 

oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku na základe odhadov 

projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného 

majetku, vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo 

preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia 

podmienky v budúcnosti (pre viac informácií pozri bod D.10 Zníženie hodnoty majetku 

a opravné položky).  

 
 

4. Dlhodobý finančný majetok 
 

Spoločnosť nemá dlhodobý finančný majetok.  
 

 
5. Zásoby  

 

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby 

obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, a pod.), zníženú 

o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.   

 

Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru.  

 

Zásoby nadobudnuté zámenou se oceňují reálnou hodnotou.  

 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. V súčasnosti nemá 

spoločnosť vytvorenú žiadnu opravnú položku k zásobám. 

 

6. Pohľadávky 
 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 

pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a 

nevymožiteľné pohľadávky. 

 

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo 

pôžičky dlhšia ako jeden rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou 

opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou 

pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich peňažných 

príjmov a príslušných diskontných faktorov.  

 
7. Krátkodobý finančný majetok 

 

Spoločnosť nemá krátkodobý finančný majetok.  
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8. Finančné účty 
 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa 

menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

 
9. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 

na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

 

10. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že 

došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa 

účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu 

v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena 

predpokladu zníženia hodnoty. 
 

Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 

 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku 

Spoločnosti, iného ako odloženej daňovej pohľadávky (pozri bod Odložené dane) 

posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty 

majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce 

ekonomické úžitky z daného majetku.  

 

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému 

dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, 

ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia hodnoty majetku alebo 

tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene 

predpokladov použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného 

majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, v akom účtovná hodnota majetku 

neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 

opravná položka nebola vykázaná.  

 

Zásady posúdenia zníženia hodnoty dlhodobého majetku sú opísané aj v bode D.3. 

 

Spoločnosť identifikovala v roku 2020 znaky znehodnotenia hmotného majetku. 

Spoločnosť vykonala test na znehodnotenie majetku a identifikovala, že jedna z jej 

jednotiek generujúcich hotovosť je znehodnotená a vytvorila opravnú položku vo výške 

81 tisíc EUR. 
 

 

11. Záväzky 
 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 

v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom 

ocenení.  
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12. Rezervy 
 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých 

udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú 

záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume 

potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému 

záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so 

súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej 

rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.  

 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako 

zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

 

Spoločnosť tvorí rezervy najmä na nevyčerpanú dovolenku, nájmy, energie, zamestnanecké 

bonusy, režijné náklady. 
 

 
13. Zamestnanecké požitky 

 

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka 

a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná 

starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 

 

 

14. Dotácie zo štátneho rozpočtu 
 

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je 

takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia 

poskytne.  

Dotácie na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku 

sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa 

rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti so 

zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.  

Dotácie na úhradu nákladov, ktoré kompenzujú konkrétne náklady spojené s činnosťou 

Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát 

sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s 

vynaložením nákladov na príslušný účel. 
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Spoločnosť požiadala o štátnu pomoc v rámci opatrení, ktoré vláda Slovenskej republiky 

prijala v snahe pomôcť prekonať negatívne dopady pandémie COVID-19 na ekonomiku 

a podnikateľov, konkrétne: 

 

• Poskytnutie príspevku na náhradu mzdy zamestnanca, z dôvodu, že Spoločnosť 

musela zatvoriť svoje prevádzky alebo obmedziť svoju činnosť na základe 

rozhodnutia Úradu verejného zdravotníctva vo výške náhrady mzdy zamestnanca 

najviac vo výške 80 % jeho celkovej ceny práce, najviac vo výške 1 100 EUR (3A). 

 

Podmienkou poskytnutia príspevku je udržanie pracovných miest po dobu jedného 

mesiaca v čase vyhlásenia mimoriadnej situácie, núdzového alebo výnimočného stavu 

a dva mesiace po jeho ukončení, a to aj v prípade prerušenia alebo obmedzenia svojej 

prevádzkovej činnosti. 

 

• Poskytnutie príspevku na mzdy zamestnanca v prípade, že Spoločnosť udrží pracovné 

miesta aj v prípade prerušenia alebo obmedzenia svojej činnosti počas vyhlásenej 

mimoriadnej situácie, a to: 

 

o vo výške náhrady mzdy zamestnanca najviac vo výške 80 % jeho celkovej 

ceny práce, najviac vo výške 1 100 EUR 

 

Spoločnosti bola poskytnutá dotácia vo výške 109 429,32 EUR 

 
 

15. Odložené dane 
 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou 

záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť 

odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich 

období. 

 

Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  

• dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku 

alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný 

prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde 

o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe 

podniku alebo časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo 

u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení), 

• dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených 

účtovných jednotkách, ak Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto 

dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné rozdiely nebudú vyrovnané 

v blízkej budúcnosti, 

• dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 
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O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých 

daňových strát a nevyužitých daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len 

vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči ktorému ich bude možné využiť,  je 

dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane 

z príjmov bude dosiahnutý. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, 

o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane. 

 

V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. 

Ak sa vzťahujú na odloženú  daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový 

úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – Odložený daňový záväzok 

a odložená daňová pohľadávka.  

 
 

16. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 

na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

17. Cudzia mena 
 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 

uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej 

mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 

uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného 

v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 

predané. 
 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

 

závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným 

a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
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18. Výnosy 
 
 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a 

zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred 

na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa 

Obchodného zákonníka.  

 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby 

poskytnuté. 

 

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne 

a časovo týkajú. 

 

 

19. Porovnateľné údaje 
 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, 

uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v poznámkach.  

 
20. Oprava chýb minulých období 
 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých 

účtovných období, opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 

- Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom 

účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 

v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 

V roku 2020 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.  
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E. Informácie k položkám súvahy a výkazu ziskov a strát 
 

 

1. Záväzky 
 

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového 

záväzku) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 119 380 31 687                                                     

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

379 409                                    401 406 

Krátkodobé záväzky spolu                            498 789                                     433 093 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 
rok až päť rokov 

                        1 673 292                                     1 238 201       

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov 

                                       -      -                                                        

Dlhodobé záväzky spolu                         1 673 292                                     1 238 201 

 

F. Informácie o iných aktívach a iných pasívach 
 

 

Najatý majetok 
Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) všetky priestory slúžiace pre podnikanie. 

V roku 2020 spoločnosť zaplatila nájomné v hodnote 284 tisíc EUR. 

 

 

G. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa 
zostavenia účtovnej závierky 

 

Po 31. decembri 2020 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si 

vyžadovali uvedenie v účtovnej závierke k 31. decembru 2020. 

 


